



Управление ПФР в Кировском районе Санкт-Петербурга

Будьте бдительны! Пенсионеров по телефону беспокоят мошенники

Больше половины мошеннических операций в России совершается из-за чрезмерной доверчивости граждан, в основной группе риска пенсионеры, ведь они безоговорочно верят поступающей информации.

Мошенники звонят по телефону, сообщая гражданам о необходимости получения в Пенсионном фонде компенсации за лечение, но, разумеется, не бесплатно, предварительно нужно перечислить на счет такого «доброжелателя» 2% от суммы. Многие не раздумывая перечисляют свои кровные и только после этого обращаются в ПФР.

Уважаемые пенсионеры, будьте бдительны, ни в коем случае не переводите свои деньги третьим лицам и игнорируйте сайты, запрашивающие ваши персональные данные. Доверять информации о выплатах можно только в «Личном кабинете гражданина» и «Личном кабинете инвалида» на сайте Пенсионного фонда, в мобильном приложении ПФР или на Портале государственных услуг.